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Protokół  Nr  XI  /2025 

z  sesji  Rady Miasta i Gminy Prochowice 

w   dniu   26 lutego    2025 r. 

 

Pkt 1) Otwarcie  sesji   i  stwierdzenie  prawomocności  obrad  sesji. 

Sesję otworzył  Przewodniczący Rady Miasta i Gminy Prochowice Sebastian Siwoń . Poinformował, że  

obrady  sesji   są  nagrywane  i  transmitowane. 

Na stan 15 radnych , w sesji   uczestniczyło  13 radnych .  Nieobecni  radni  to  :Marta  Jędras,  Paweł 

Piskorowski .  Kworum  zostało  osiągnięte . 

Przewodniczący Rady Miasta  i Gminy  Prochowice  Sebastian Siwoń  stwierdził  kworum, Rada może 

podejmować prawomocne decyzje . Lista  obecności  stanowi  załącznik  do protokołu.  

Przewodniczący  Rady   powitał :  

Panią Alicję Sielicką  Burmistrza Miasta i Gminy Prochowice ,  

Panią  Dorotę Kiełb  Sekretarza Miasta i Gminy Prochowice, 

Panią Violettę  Piętoń Skarbnika  Miasta i Gminy  Prochowice,  

Panią Renatę  Stępień Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 2 w Prochowicach,  

Panią  Małgorzatę Jabłońską   Dyrektora Szkoły Podstawowej w Dąbiu, 

Panią  Donatę Solecką   Dyrektora  Szkoły Podstawowej Nr 1 w  Prochowicach ,  

 Panią Małgorzatę Łowicką  Kierownika Przychodni Rejonowej  w  Prochowicach ,  

Panią  Agnieszkę Rejchan  Dyrektora  Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej,  

Panią Joannę Palińską  Dyrektora  Prochowickiego Ośrodka Kultury i Sportu, 

Panią  Bogusławę Spryszyńską  Dyrektora Miejsko- Gminnej Biblioteki, 

Pana  Kamila Maziarza  Dzielnicowego Posterunku Policji w Prochowicach, 

Panią Monikę Rękę  Prezesa Prochowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego , 

Pracowników Urzędu , koleżanki i  kolegów  Radnych  Miasta  i Gminy Prochowice  oraz  mieszkańców 

Miasta i Gminy Prochowice  oglądających  dzisiejszą sesję przed  monitorami . 

 

Pkt 2) Zatwierdzenie  porządku  obrad . 

 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad  został upubliczniony,  jak również  

wszyscy  radni  otrzymali     porządek   obrad. 
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Prowadzący dla formalności  zapytał o ewentualne uwagi  do porządku obrad sesji. Uwag nie 

zgłoszono .  

Dla formalności Pan Przewodniczący poddał pod przegłosowanie   porządek XI  sesji Rady Miasta i 

Gminy Prochowice.  

Radni Miasta  i Gminy Prochowice w wyniku  przeprowadzonego głosowania imiennego jednomyślnie 

zatwierdzili  porządek  XI  Sesji Rady Miasta i Gminy Prochowice. 

Zatwierdzony porządek  dzienny  sesji przedstawiał  się  następująco: 

1.Otwarcie  sesji   i stwierdzenie  prawomocności  obrad  sesji.  
 
2.Zatwierdzenie  porządku  obrad .  
 
3.Przyjęcie  protokołu   z  obrad  poprzedniej sesji. 
 
4. Informacja Przewodniczącego  Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 
 
5. Interpelacje i zapytania radnych.  
 
6.Sprawozdanie  z  działalności  p. Burmistrz  w okresie  międzysesyjnym. 
 
7.Informacja o gospodarowaniu odpadami na terenie Miasta  i Gminy  Prochowice. 
 
8.Informacja z realizacji  inwestycji  w roku 2024 . 
 
9. Sprawozdanie   z realizacji  programu  współpracy z organizacjami  pozarządowymi  oraz 
podmiotami  prowadzącymi  działalność pożytku  publicznego  za rok 2024. 
 
10.Podjęcie   uchwał  w sprawach : 
- zmian w budżecie Gminy Prochowice na 2025 r. 
 
- zmieniająca  uchwałę w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet radnych oraz zwrotu 
kosztów podróży służbowej. 
 
11. Wolne wnioski i  informacje. 
 
12. Zakończenie   obrad   sesji  Rady Miasta i Gminy Prochowice . 
 

Pkt 3) Przyjęcie protokołu   Nr  X   z sesji  Rady  Miasta  i  Gminy Prochowice.   

Przewodniczący Rady  Sebastian Siwoń poinformował, że zgodnie ze Statutem Miasta i Gminy  

Prochowice  Protokół   Nr X   z  sesji Rady Miasta i Gminy  Prochowice  został  wyłożony  na 7 dni  

przed sesją w biurze Rady i  każdy z  radnych mógł się  zapoznać  z  ich  treścią i  wnieść  swoje uwagi. 

Następnie zapytał   o ewentualne  uwagi  do treści  protokołu .Uwag  nie wniesiono. 

W związku z powyższym Przewodniczący poddał pod przegłosowanie   zatwierdzenie   protokołu   Nr X  

z sesji Rady Miasta i Gminy Prochowice   z  29.01.2025 r.    
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miasta i Gminy Prochowice  przyjęła   protokół   nr 

X/2025 z  sesji Rady Miasta i Gminy  Prochowice z 29.01.2025 r.  ( jednomyślnie ). 

 

Pkt4) Przewodniczący  Rady realizując obowiązek wynikający ze statutu Miasta i Gminy Prochowice  

§ 36 ust. 2  przedstawił   informację o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

 I tak : 

- 30.01.2025 r. udział w otwarciu  Centrum Edukacji , Kultury i Sportu w Kwiatkowicach, 

- 1.02.2025 r. udział w balu charytatywnym  na rzecz Szkoły Podstawowej  im. Księdza Jana 

Twardowskiego w Dąbiu, 

-7.02.2025 r.  udział w spotkaniu z Panią Dyrektor POKIS  i  przedstawicielami  Klubów  sportowych z 

terenu naszej gminy, 

-12.02.2025 r. udział w Komisji  Budżetu ,Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa , 

- 19.02.2025 r. udział w Komisji Zdrowia , Edukacji , Kultury i Sportu, 

- zwołanie  dzisiejszej  sesji , 

-pełnienie dyżuru. 

Uwag  do  informacji  nie zgłoszono. 

Rada  Miasta i  Gminy Prochowice przyjęła informację  Przewodniczącego  Rady  o działaniach 

podejmowanych w okresie międzysesyjnym  do  akceptującej  wiadomości do protokołu. 

Pkt 5 ) Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący  Rady poinformował, że zgodnie ze znowelizowaną  ustawą o samorządzie gminnym 

interpelacje i zapytania składane są  na piśmie do przewodniczącego rady, który niezwłocznie 

przekazuje je Burmistrzowi , który nie później niż  w terminie 14 dni od dnia otrzymania   udziela  

odpowiedzi. Treść interpelacji i zapytań oraz udzielonych odpowiedzi podawana  jest do  publicznej 

wiadomości poprzez publikację w Biuletynie  informacji publicznej i na stronie  internetowej gminy . 

Przewodniczący Rady poinformował, że do chwili obecnej radni nie  złożyli  interpelacji, zapytań. 

Pkt  6) Sprawozdanie  z  działalności  Burmistrz  w okresie  międzysesyjnym. 

W imieniu   Burmistrz Miasta i Gminy Alicji  Sielickiej   informację  o pracy Burmistrza w okresie 

międzysesyjnym  przedstawiła Sekretarz Miasta i Gminy Prochowice . Pisemna  informacja  stanowi  

załącznik do protokołu. Radni przyjęli   sprawozdanie  z  działalności  Burmistrz  w okresie  

międzysesyjnym  bez uwag do protokołu. 

Pkt 7) Informacja o gospodarowaniu odpadami na terenie Miasta  i Gminy  Prochowice. 

Przewodniczący  Rady  Sebastian Siwoń  poinformował, że informacja o gospodarowaniu odpadami 

na terenie Miasta  i Gminy  Prochowice została omówiona na stałych komisjach Rady  w miesiącu 

lutym  br. 
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Pan Przewodniczący  zapytał  o ewentualne uwagi,  spostrzeżenia do   informacji.  Wobec ich braku 

Pan Przewodniczący poinformował, że dobra informacja to taka, że opłata za  odbiór nieczystości  

stałych nie ulega zmianie, jest  na poziomie roku   ubiegłego, a więc 40 zł od osoby. Wysokość opłaty 

za odpady   nie zmienia się  . Umowa  na odbiór nieczystości stałych, jak wynika z informacji o pracy   

P. Burmistrz  zostanie podpisana  w dniu jutrzejszym . Opłata pobierana od mieszkańców za odbiór 

nieczystości nie pokrywa w 100   % kosztów związanych z  gospodarką odpadami , dlatego też z 

budżetu gminy będą zastosowane dopłaty. Wspólnie podjęliśmy   decyzję w tej sprawie.  

Postanowiliśmy również , że na łamach Wieści z Ratusza i mediach społecznościowych  zamieszczony 

zostanie apel do mieszkańców Miasta i Gminy  o prawidłową segregację  odpadów komunalnych. . 

Niedopłata  w gospodarce odpadami  wynika z nieprawidłowej  segregacji  nieczystości . Deklaracje  

zostały  złożone  na odbiór nieczystości  segregowanych , nie mniej jednak    nieprawidłowy sposób  

segregacji   wpływa na występowanie   nad tonażu – stąd dodatkowe koszty.  

Dla formalności Pan Przewodniczący zapytał o  ewentualne    uwagi, zapytania  do informacji   . 

Wobec ich braku  zaproponował  przyjęcie  informacji  do wiadomości do protokołu .   

Rada  Miasta i Gminy  Prochowice przyjęła informację    o  gospodarowaniu odpadami na terenie 

Miasta  i Gminy  Prochowice do wiadomości do protokołu.  

 

Pkt 8) Informacja  z realizacji  inwestycji  w roku 2024 . 
Prowadzący  obrady  poinformował, że  informacja z realizacji  inwestycji  w roku 2024  została 

szczegółowo omówiona  na resortowej Komisji w dniu 12 lutego br. Nie mniej jednak Pan 

Przewodniczący poprosił   Kierownika Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej  Edytę Rogos o 

krótkie omówienie. 

Pani Edyta Rogos -Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej  odczytała  informacje o 

tematyce jak wyżej. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Dla formalności Pan Przewodniczący zapytał o  ewentualne    uwagi, zapytania  do informacji   . 

Wobec ich braku  zaproponował  przyjęcie  informacji  do wiadomości do protokołu .   

Rada  Miasta i Gminy  Prochowice przyjęła informację   z realizacji  inwestycji  w roku 2024   do 
wiadomości do protokołu.  
 

Pkt 9) Sprawozdanie   z realizacji  programu  współpracy z organizacjami  pozarządowymi  oraz 
podmiotami  prowadzącymi  działalność pożytku  publicznego  za rok 2024. 
 
Prowadzący  obrady  poinformował, że    sprawozdanie   z realizacji  programu  współpracy z 
organizacjami  pozarządowymi  oraz podmiotami  prowadzącymi  działalność pożytku  publicznego  za 
rok 2024 została szczegółowo omówiona  na resortowej Komisji w dniu 19 lutego br. Nie mniej 
jednak Pan Przewodniczący poprosił   Kierownika Referatu  Spraw  Obywatelskich i USC o krótkie 
omówienie  sprawozdania . 
Pan  Władysław  Moroch -Kierownik Referatu    Spraw Obywatelskich  poinformował, że   współpraca z 

organizacjami  pozarządowymi  oraz podmiotami  prowadzącymi    działalność  pożytku publicznego    

prowadzona była w oparciu o roczny program współpracy.  Współpraca miała charakter finansowy  

poprzez  realizację zadań przez podmioty nie należące do sektora  finansów publicznych    na rzecz   

mieszkańców miasta i gminy Prochowice.  W roku 2024  zrealizowano  następujące   programy  : 
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1)  Upowszechnianie  turystki w Gminie Prochowice – kwota otrzymanego dofinansowania  

10 000 zł. W ramach programu zrealizowano : 

-  Rajd  szlakiem  Świętego  Jana Pawła  II, 

– Lato z PTTK, 

– Rajd  Jesienne Wędrówki, 

-Konkurs Piosenki turystycznej, 

-Rodzinne Mikołajki, 

2) Dofinansowanie pozalekcyjnych  zajęć sportowych  na terenie  Miasta i Gminy Prochowice. 

Realizatorem był Klub Sportowy Prochowiczanka – kwota  dofinansowania 3 000 zł. 

3) Dofinansowanie pozalekcyjnych  zajęć sportowych  na terenie  Miasta i Gminy Prochowice. 

Realizatorem był Klub Sportowy  MATADOR – kwota  dofinansowania 3 000 zł. 

4) Wakacyjne  Laboratorium  Przygody 2   kwota dofinansowania  6 000 zł. Program 

realizowany przez   Prochowicki  Ośrodek Kultury i Sportu. 

5) Nadkaczawski  Bieg z Historią im. M. Żukowskiego  kwota dofinansowania  1 800 zł 

6) Nadkaczawska przynęta  -  2 000 zł. 

7)Posiłek  dla potrzebujących  w roku 2024  tzw. Stołówka charytatywna  kwota  72223,20 zł. 

Toczy się postępowanie wyjaśniające    dotyczące   rozliczenia dotacji przez  ULKS MATADOR.     
Ogólna kwota wydatkowana z budżetu Gminy   na realizację programu  współpracy z organizacjami  
pozarządowymi  oraz podmiotami  prowadzącymi  działalność pożytku  publicznego  za rok 2024  
  to 95 023,20 zł.  

Dla formalności Pan Przewodniczący zapytał o  ewentualne    uwagi, zapytania  do  sprawozdania   . 

Wobec ich braku  zaproponował  przyjęcie   sprawozdania   do wiadomości do protokołu .   

Rada  Miasta i Gminy  Prochowice przyjęła   sprawozdanie   z realizacji  programu  współpracy z 
organizacjami  pozarządowymi  oraz podmiotami  prowadzącymi  działalność pożytku  publicznego  
za rok 2024 do wiadomości do protokołu.  
 

Nastąpiła 10 minutowa przerwa w obradach  sesji. 

Wznowienie  obrad.  

Pkt 10)Podjęcie   uchwał  w sprawach : 

Pkt  10.1)  Projekt  uchwały w sprawie  zmian  w  budżecie Gminy Prochowice na 2025 r. 

Przewodniczący  Rady  Sebastian Siwoń  poinformował, że  radni otrzymali  projekt uchwały w wersji  

pisemnej , nie mniej  jednak poprosił  o  jego przedstawienie   przez  Skarbnika . 

Skarbnik  MIG   Violetta  Piętoń  odczytała  projekt  uchwały  w  sprawie  zmian w budżecie  na rok 

2025.  

 Po odczytaniu , dla formalności  prowadzący  sesję  zapytał  o ewentualne uwagi, zapytania do 

projektu  uchwały . Wobec  ich braku postawił  projekt  uchwały pod głosowanie . 

 Wyniki  głosowania 

status ilość Procent 
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ZA 13 100 % 

PRZECIW 0 0 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0  % 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania imiennego Rada Miasta i Gminy Prochowice   stosunkiem 

głosów    13 za, 0 wstrzymujących , 0 przeciwnych  podjęła uchwałę Nr  XI/ 67/ 2025 w sprawie 

zmian w budżecie  Gminy Prochowice na  2025 r., która stanowi załącznik do protokołu wraz z  

imiennym  wykazem  głosowania. 

Pkt  10.2) Projekt  uchwały zmieniający  uchwałę  w sprawie    ustalenia zasad przyznawania i 

wysokości diet radnych oraz zwrotu kosztów podróży służbowej . 

Przewodniczący  Rady   Sebastian Siwoń    poinformował, że  radni otrzymali projekt uchwały w wersji  

pisemnej  . Dodał również, że projekt uchwały  został przygotowany na jego wniosek i dotyczy 

obniżenia  wysokości  wynagrodzenia dla Przewodniczącego Rady Miasta i Gminy Prochowice.  

Radna Agnieszka Tyfel  poinformowała, że nie do końca rozumie przedłożony projekt uchwały . 

Uchwała nie do końca jest czytelna, jeśli chodzi o wysokość wynagrodzenia P. Przewodniczącego 

dlatego też poinformowała, że nie będzie brała udziału w głosowaniu nad tym projektem uchwały. 

 

Radna Renata Moroz poinformowała, że   na rok 2025 planowany jest wzrost stawki bazowej według 

której ustalone będzie wynagrodzenie  dla Przewodniczącego Rady . Dlatego też w dniu dzisiejszym 

obniżymy wynagrodzenie dla P. Przewodniczącego a  za miesiąc czy dwa wysokość wynagrodzenia      

P. Przewodniczącego ponownie  wzrośnie do  kwoty ustalonej w styczniu br.  Rozmawialiśmy o 

ustaleniu kwotowej wysokości   wynagrodzenia dla P. Przewodniczącego  tak jak dla pozostałych 

radnych , ale ta propozycja  nie została   przyjęta . Dlatego też pani radna   poinformowała, że 

jakąkolwiek by nie podjęła  decyzję w/w sprawie, będzie  to decyzja ją  niesatysfakcjonująca,   dlatego 

też postanowiła nie brać udziału w głosowaniu. 

 

Przewodniczący Rady Sebastian Siwoń  odnosząc się do  wypowiedzi radnej   w zakresie zmiany  

wysokości kwoty bazowej,  od której   naliczana jest wysokość wynagrodzenia dla Przewodniczącego 

Rady.  Poinformował,  że  stawka  ta nie  jest  zmieniana  zbyt często. W miesiącu styczniu  na komisji  

złożyłem wniosek o obniżenie   wynagrodzenia dla Przewodniczącego .  W wyniku    przeprowadzonej  

dyskusji, rozmowie z radcą prawnym  ustalono, że  sprawa diet dla radnych zostanie przegłosowana 

na sesji  w m-cu styczniu  a obniżenie wynagrodzenia dla Przewodniczącego Rady w m-cu lutym br. 

Jeśli chodzi o kwotowe obniżenie   wynagrodzenia  dla Przewodniczącego  Rady to wynosić ono 

będzie  225 zł  miesięcznie. 

Dla formalności prowadzący  sesję zapytał o ewentualne uwagi, zapytania do projektu  uchwały . 

Wobec ich braku postawił  projekt  uchwały pod głosowanie . 
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 Wyniki głosowania 

status Ilość procent 

ZA 3 27,27 % 

PRZECIW 4 36,36 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 4 36,36% 

 Radne   Agnieszka Tyfel   i  Renata Moroz nie   brały   udziału w  głosowaniu. 

W wyniku  przeprowadzonego głosowania imiennego Rada Miasta i Gminy Prochowice   

stosunkiem głosów   3 za, 4 wstrzymujące  , 4 przeciwne   nie   podjęła uchwały  zmieniającej  w 

sprawie ustalenia zasad przyznawania  i  wysokości diet radnych oraz zwrotu kosztów podróży 

służbowej  . Projekt  uchwały  stanowi  załącznik do protokołu wraz z  imiennym  wykazem  

głosowania. 

Pkt 11) Wolne wnioski i zapytania : 

 Radna Jadwiga  Leszczyńska  - zgłosiła, że  na ul. Rumiankowej  trwają prace z zakresu  budowy 

chodnika i drogi . Okazało się ,że  lampy oświetleniowe  są posadowione  na środku chodnika .  Prosi o 

interwencję  w tej sprawie. 

Wyjaśnień udzieliła Pani Burmistrz informując, że lampy  w ul.  Rumiankowej zostały  wykonane 

jeszcze przed opracowaniem dokumentacji  technicznej na remont tej ulicy  . Kolizja ta  została    już 

wyjaśniona , lampy zostaną przeniesione. 

Przewodniczący  Rady Miasta i Gminy Prochowice Sebastian Siwoń  przekazał  dla radnych  dwa 

zaproszenia na : 

-  bal  karnawałowy   Senior +  , który odbędzie się w dniu 27.02.2025  godz. 17.00 w sali POKIS, 

-  Gminny Dzień kobiet  , który odbędzie się w sali POKIS w dniu 8.03.2025 r.  godz. 17.00. 

Pkt 12) Zakończenie obrad  sesji  Rady Miasta i Gminy Prochowice . 

W   związku  z  wyczerpaniem   porządku  obrad  Przewodniczący Rady  Sebastian  Siwoń  

dziękując   wszystkim za aktywne  uczestnictwo ,    zamknął    obrady  sesji . 

 

Protokołowała :                                                                                          Przewodniczył ; 

Jolanta  Szpularz                                                                                        Sebastian Siwoń 



Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta i Gminy Prochowice  

za okres między sesjami 

od dnia 29.01. 2025 r. do dnia 26.02.2025 r. 

 

Za okres między sesjami realizowano następujące sprawy: 

 

Sprawy z zakresu działania Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej 

 

1. Prowadzone zadania inwestycyjne : 

1) Budowa budynku żłobka z infrastrukturą towarzyszącą  

i zagospodarowaniem terenu w Prochowicach dofinansowane w ramach 

Programu „Aktywny Maluch 2022-2029. Prace przebiegają zgodnie z 

harmonogramem rzeczowo-finansowym, w chwili obecnej budynek jest 

zadaszony, stolarka okienna jest wstawiona, wykonane są instalacje 

wewnętrzne, ułożona instalacja ogrzewania podłogowego, wylane 

posadzki, wykonane tynki wewnętrzne, wykonane: system podwieszanego 

sufitu i izolacja termiczna stropodachu. Wykonano zostały odwierty pod 

pompę ciepła. Rozpoczęto również korytowanie związane z budową drogi 

wewnętrznej. Przygotowujemy się do kolejnego rozliczenia częściowego 

zadania na kwotę 1.945.848,90 zł.   

2) Rewitalizacja zabytkowego centrum miasta Prochowice, w tym : 

rozbiórka istniejących budynków gospodarczych i budowa nowych na 

zapleczu Rynku w Prochowicach, dofinansowanie z Programu Rządowy 

Fundusz Polski Ład : Program Inwestycji Strategicznych. Pierwszy etap 

zadania został zakończony i rozliczony, drugi etap rozpocznie się w 

miesiącach wiosennych. 

3) Poprawa komunikacji oraz infrastruktury drogowej w mieście 

Prochowice  dofinansowanie z  Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : 

Program Inwestycji Strategicznych. W 18 lutego 2025r odbyła się rada 

budowy, na której omówiono przebieg bieżących prac oraz problemy, jakie 

występują w związku z trwającymi pracami. W chwili obecnej trwają prace 

na ul. Magnoliowej i ul. Rumiankowej. Wykonawca planuje w miesiącu 

marcu rozpocząć roboty na ul. 1-go Maja.  

4) Zakup sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach projektu 

„Cyberbezpieczny Samorząd” – etap I. Zadanie jest realizowane w 

ramach projektu  „Cyberbezpieczny Samorząd” dofinansowanego 

w formie grantu z programu Fundusze Europejskie na Rozwój Cyfrowy 

2021-2027 (FERC). W dniu 2 lutego 2025r. ogłoszono w Bazie 

Konkurencyjności postępowanie zakupowe na Opracowanie i wdrożenie  
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dokumentacji Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji dla 

Urzędu Miasta i Gminy Prochowice oraz 4 jednostek podległych, wpłynęło 

15 ofert, dokonano analizy i sprawdzenia ofert. Wybrano ofertę firmy 

Centrum Bezpiecznych Informacji – Aneta Zuchowska-Prygiel z Radomia 

za cenę brutto 27 060,00 zł. W dniu 21 lutego br. ogłoszone zostało 

postępowanie zakupowe na Zakup sprzętu komputerowego i 

oprogramowania w ramach projektu „Cyberbezpieczny Samorząd” – etap 

II. Otwarcie ofert zaplanowane jest na 6 marca 2025r. 

2. Jak Państwa wcześniej informowałam w dniu 23 grudnia 2024r ogłoszone 

zostało postępowanie zakupowe na : Odbiór, transport i zagospodarowanie 

odpadów komunalnych z terenu miasta i gminy Prochowice oraz z Punktu 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Było to postępowanie 

prowadzone w procedurze unijnej, otwarcie ofert odbyło się w dniu 31 

stycznia 2025r. Postępowanie zostało podzielone na 2 części : część 1 Odbiór, 

transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu miasta i gminy 

Prochowice, część 2 : Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Na obie 

części ofertę złożyła firma Ekopartner Recykling Sp. z o.o. Podpisanie umowy 

zaplanowane zostało na dzień 27 lutego 2025r. 

3. W dniu 24 stycznia br. ogłoszone zostało postępowanie zakupowe na 

realizację zadania : Zagospodarowanie terenu przy przedszkolu w 

Prochowicach – dostawa i montaż urządzeń zabawowych realizowanego w 

ramach projektu Kreatywny Świat Aktywnych Przedszkolaków - 

wspieranie edukacji przedszkolnej w Miejskim Przedszkolu w 

Prochowicach, w Przedszkolu w Dusznikach-Zdroju i w Gminnym 

Przedszkolu w Wądrożu Wielkim dofinansowane z Europejskiego Funduszu 

Społecznego PLUS. Otwarcie ofert odbyło się w dniu 6 lutego 2025r. 

Wpłynęło 11 ofert. Oferty zostały sprawdzone, dokonano wyboru firmy ATUT 

Place Zabaw sp. z o.o. za kwotę 45.200,00 zł. W dniu 24 lutego 2025r 

podpisana została umowa na realizację tego zadania. Termin realizacji robót 2 

miesiące tj. do dnia 24 kwietnia 2025r.  

4. Wspólnie z Referatem Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej rozliczono 

częściowo zadanie Remont i przebudowa istniejącego budynku 

usługowego wraz z zewnętrzną kanalizacją deszczową przy ul. 

Kochanowskiego 8a w Prochowicach. Kwota rozliczenia 2.524.997,57 zł.  

W dniu 24 lutego 2025r odbyło się spotkanie z Wykonawcą robót, na którym 

omówione zostały dalsze prace i występujące problemy na budowie. 

5. W dniu 21 lutego 2025r złożono wniosek do Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Dolnośląskiego w ramach konkursu Odnowa Wsi 

Dolnośląskiej w 2025 roku dla zadania „Wyposażenie nowopowstałego 

budynku Centrum Sportu, Edukacji i Kultury w Kwiatkowicach”.  
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Wniosek obejmuje wyposażenie dużej sali głównej w stoły, krzesła oraz 

ścianki (stojaki) na plakaty. Do szatni sędziów planowany jest zakup szafek, 

stołu oraz krzeseł, natomiast do szatni sportowców przewiduje się zakupienie 

szafek. Do organizacji zajęć krawieckich planowane jest wyposażenie 

pracowni artystycznej w: elementy do montażu stołów, regały, ławki z 

pojemnikami, fotele na kółkach, maszyny do szycia, lampki biurkowe, tablice 

korkowe, manekiny krawieckie. W drugim pomieszczeniu edukacyjno-

kulturalnym planowana jest organizacja zajęć animacyjnych dla dzieci w sali 

zabaw, gdzie przewiduje się zakupienie: urządzenia rekreacyjnego (kącik 

małego alpinisty), regałów, basenu z kulkami, elementów do wspinaczki, puf 

siedziskowych, regałów typu domek, stolików, krzeseł, sztalug do 

rysowania/malowania, namiotów tipi, kuchni zabawkowej, materacy 

gimnastycznych pod ściankę wspinaczkową. Ponadto wydzielone zostało 

pomieszczenie kuchenne, które planuje się wyposażyć w meble kuchenne, 

regały, stół i krzesła. W celu dostosowania pomieszczenia do zajęć 

animacyjnych dla dzieci przewidziano wykończenie ścian poprzez montaż 

paneli ściennych, fototapety, listew oraz malowanie. Całkowity koszt projektu 

to 208 648,78 zł, natomiast maksymalna kwota dofinansowania to 60 000,00 

zł.  

6. Wspólnie z PPK sp. z o.o., Referatem Gospodarki Komunalnej  

i Mieszkaniowej oraz przedstawicielami firmy ENVI sp. z o.o. opracowano 

tzw. Fiszkę projektową do działania FENX.01.03 Gospodarka wodno-

ściekowa, Typ projektu - projekty z zakresu odbudowy systemów gospodarki 

wodno-ściekowej na obszarach poszkodowanych przez powódź w ramach 

Programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, Środowisko 2021-

2027. Termin składania fiszek projektowych do dnia 28 lutego 2025r. W 

ramach działania zaplanowano odbudowę i poprawę gospodarki osadowej na 

Oczyszczalni Ścieków w Prochowicach. 

7. W dniu 13 lutego 2025r odbyło się spotkanie w Polskich Wodach oraz u 

Konserwatora Zabytków w związku ze zleceniem opracowania dokumentacji 

technicznej na działania w ramach ZIT-u tj. Budowa drogi rowerowej wraz z 

infrastrukturą turystyczną obrazującą tereny przyrodnicze i walory kulturowe 

Prochowic. 

8. Rozpoczęte zostały konsultacje społeczne Strategii Rozwoju Miasta i Gminy 

Prochowice do 2031 roku, które potrwają do 25 marca br. 

9. W dniu 17 lutego 2025r uczestniczono w szkoleniu LGD Kraina Łęgów 

Odrzańskich dotyczącym naboru wniosków i nowego systemu składania 

wniosków. 
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10. Ponadto : 

1) przygotowano i wysłano sprawozdanie z zamówień publicznych 

udzielonych w 2024 roku, 

2) przygotowano i wysłano sprawozdanie z Krajowego Program 

Oczyszczalnia Ścieków za 2024 rok.   

11. W zakresie zagospodarowania przestrzennego : 

1) przygotowano 8 wypisów i wyrysów oraz zaświadczeń z planu 

miejscowego. Przygotowano dwie odpowiedzi dotyczące zmiany funkcji 

działki oraz jedną odpowiedź dotyczącą informacji publicznej, 

2) podpisano umowę z Wykonawcą (urbanistą) który przeprowadzi procedurę 

planistyczną dla planu ogólnego oraz zmiany planu miejscowego obszarów 

w obrębie Mierzowice. 

 

Sprawy z zakresu działania Referatu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  

 

1. W dniu 14 lutego 2025 r. odbyło się spotkanie z przedstawicielem firmy RJ 

Projekt z Jaśkowic Legnickich w trakcie, którego dokonano lustracji mostu na rz. 

Kaczawa pod kątem ustalenia zakresu prac niezbędnych do usunięcia uszkodzeń 

będących następstwem powodzi z września 2024 r. Obecnie oczekujemy na 

złożenie oferty na wykonanie prac projektowych.  

2. W dniu 10 lutego 2025 r. odbyło się spotkanie z przedstawicielem firmy PF 

PROJEKT z Chojnowa, w trakcie którego dokonano lustracji 7 dróg na terenie 

gminy pod kątem  ustalenia zakresu prac niezbędnych do usunięcia uszkodzeń 

będących następstwem powodzi z września 2024 r. Obecnie oczekujemy na 

złożenie oferty na wykonanie prac projektowych.  

3. W dniu 13 lutego 2025 r. uczestniczono w spotkaniach z Konserwatorem 

Zabytków w Legnicy, PGW Wody Polskie Zarząd Zlewni w Legnicy oraz 

Tauron Dystrybucja w Lenicy, na którym omówiono sprawy związane z 

realizacją planowanych zadań inwestycyjnych i remontowych – planowanych i 

realizowanych. 

4. W dniu 11 lutego 2025 r. uczestniczono w spotkaniu w Starostwie Powiatowym 

w Legnicy, które poświęcone było sprawom realizacji zadań drogowych – drogi 

powiatowe – na terenie Gminy Prochowice – zadania bieżące i planowane na lata 

następne.  
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5. Trwają prace związane z opracowaniem dokumentacji projektowo – 

kosztorysowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę dla zadania 

„Przebudowa ul. Wrocławskiej w Prochowicach”. Wykonawcą dokumentacji jest 

firma Biuro Projektów i Nadzoru Budownictwa Komunikacyjnego z Jeleniej 

Góry. Wartość zadania 120 540,00 zł brutto. Termin zakończenia prac do 31 maja 

2025 r.  

6. Trwają prace związane z „Remontem i przebudową istniejącego budynku 

usługowego wraz z zewnętrzną kanalizacją deszczową przy ul. Kochanowskiego 

8A w Prochowicach”. Zadanie realizuje firma Architektoniczno – Budowlana 

Restauracja Zabytków ARCHITEKTON z Głogowa. Wartość robót 4 239 997,56 

zł. Planowany termin realizacji zadania 20 lipca 2025 r.  

7. Trwają prace związane z „Remontem  zabytkowej Kaplicy Cmentarnej w 

Prochowicach – wymiana ławek, remont posadzki, remont elewacji”. Zadanie 

realizowane jest przez firmę Usługi Ogólnobudowlane Ziemnice za kwotę 

922 450,34 zł brutto. Planowany termin zakończenia robót 25 października 2025 

r. Zadanie dofinansowane w ramach Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków.  

8. Na bieżąco składane są sprawozdania statystyczne za rok 2024. 

9. W dniu 14 lutego 2025 r. otrzymaliśmy zweryfikowany Protokół Komisji 

Wojewódzkiej ds. weryfikacji strat w infrastrukturze komunalnej 

spowodowanych przez powódź z września 2024 r. Komisja przyjęła jako 

uszkodzone 3 drogi, most na rz. Kaczawie, dwie przepompownie ścieków, wylot 

z oczyszczalni oraz uszkodzenie 3 pomp. Wartość wycenionych strat 

4 431 920,00 zł.  

10. Pozostałe sprawy wynikające z działalności referatu realizowane są na 

bieżąco.  

                                                        

Sprawy w zakresie działania Referatu Gospodarki Nieruchomościami, 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

 

1. W zakresie gospodarki nieruchomościami prowadzone były i są 

postępowania                                      w poniższych zakresach:  

❖ w sprawie wydania zezwolenia na czasowe zajęcie nieruchomości – 

wydano    3 zezwolenia; 
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❖ w sprawie sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz najemców – w trakcie 

rozpatrzenia są 2 wnioski; podpisano 2 akty notarialne sprzedaży lokali 

mieszkalnych; 

❖ w sprawach dzierżaw – toczą się 3 postępowania w sprawie 

wydzierżawienia nieruchomości;  

❖ w sprawie nadania numeru porządkowego dla nieruchomości – wydano 4 

decyzje,  w trakcie rozpatrzenia są 2 wnioski;                    

❖ w sprawie zatwierdzenia projektu podziału nieruchomości – wydano 3 

decyzje, zawieszono 1 postępowanie;                          

❖ toczą się 2 postępowania w sprawie wypłaty odszkodowania za 

nieruchomość przejętą z mocy prawa pod drogę publiczną; 

❖ ogłoszono I przetarg publiczny ustny nieograniczony na sprzedaż działki 

nr 508/7 położonej  w obrębie 3 miasta Prochowice. Termin przetargu 21 

marca 2025 r. 

❖ ogłoszono I przetarg publiczny ustny nieograniczony na sprzedaż działek 

nr 56/5, 56/6, 56/7, 56/8 i 56/9 w obrębie 4 miasta Prochowice. Termin 

przetargu 21 marca 2025 r. 

2. W zakresie ochrony środowiska: 

❖ wydano 2 zaświadczenia o braku podstaw do wniesienia sprzeciwu do 

zgłoszenia  na wycinkę 3 szt. drzew.  

❖ toczy się 6 postępowań w sprawie wydania decyzji o środowiskowych 

uwarunkowaniach zgody na realizację inwestycji, a w jednej już  została 

sprawa załatwiona, a mianowicie: 

 

1) „Budowa zespołu elektrowni fotowoltaicznych „Dąbie 1” wraz z 

niezbędną infrastrukturą techniczną w obrębie geodezyjnym Dąbie, 

gmina Prochowice”.  

                                        

2) „Zakład zagospodarowania zużytych paneli fotowoltaicznych   oraz 

ich elementów”, planowanego do realizacji na działkach o numerach 

ewidencyjnych 47/7 oraz 47/8 obręb 1 Prochowice Miasta – 

wystąpiono o wydanie opinii dotyczącej warunków realizacji ww. 

przedsięwzięcia do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska we 

Wrocławiu, Państwowego powiatowego Inspektora Sanitarnego w 

Legnicy oraz Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie  
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Zarządu Zlewni w Legnicy. RDOŚ i Sanepid wezwał Inwestora o 

uzupełnienie przedłożonej dokumentacji w sprawie wydania decyzji o 

środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację ww. 

przedsięwzięcia.                                  Inwestor przedłożył uzupełnienia 

do ww. raportu. 

3) Wydana została decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach dla 

przedsięwzięcia: „Budowa elektrowni fotowoltaicznej PV Golanka-

Motyczyn o mocy do 70 MW wraz z infrastrukturą towarzyszącą w 

gminie Prochowice, na działkach 626/3, 626/4, 633, 634 obręb 

Golanka Dolna i działkach nr 11/1, 12, 13, 8, 9                              obręb 

Motyczyn”. 

4) „Adaptacja istniejących budynków i placu na Stację Demontażu 

Pojazdów, zlokalizowanego na dz. ew. nr 162/2; 162/3 w 

miejscowości Kawice 46a, gmina Prochowice”   - zawieszone 

postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o 

środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia pn.: 

„Adaptacja istniejących budynków i placu na Stację Demontażu 

Pojazdów, zlokalizowanego na dz. ew. nr 162/2; 162/3 w 

miejscowości Kawice 46a, gmina Prochowice” do czasu 

przedstawienia przez Inwestora raportu oddziaływania 

przedsięwzięcia na środowisko, ponieważ złożony raport 

oddziaływania na środowisko złożony  z wnioskiem                         nie 

spełniał wymogów ustawowych- zostało wydane postanowienie 

zawieszające postępowanie .                                       

5) „Budowa rurociągu odprowadzającego oczyszczone ścieki 

przemysłowe będące mieszaniną ścieków przemysłowych, bytowych 

oraz wód opadowych   i roztopowych do rzeki Cicha Woda w obrębie 

geodezyjnym Kawice, gmina Prochowice”. Obecnie Państwowe 

Gospodarstwo Wodne Wody Polskie wezwało inwestora do 

przedłożenia uzupełnień do załączonej Karty informacyjnej 

przedsięwzięcia. 

6) „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej realizowanej na działkach 

oznaczonych  nr ewid: 251/2, 290/1, 290/8, 290/9, 290/21, 290/29, 

290/42, 290/46, 290/47, 291 położonych w obrębie 4 miasta 

Prochowice wniosek złożony przez pełnomocnika Projektowanie  
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Instalacyjne Marek Woźniak ul. Śpiewna 959-220 Legnica 

działającego w imieniu inwestora- Ilonę Luniak. Inwestor uzupełnił 

brakujące informację. 

7) „Wykonanie Otworu Studziennego Eksploatującego Wody z 

Utworów czwartorzędowych w Lisowicach” stacja uzdatniania wody 

m. Lisowice działka nr 637 i nr 759 obręb Lisowice. Inwestor Związek 

Komunalny Lisowice. 

     

3. W zakresie rolnictwa  

❖ Gminna Spółka Wodna Prochowice złożyła wniosek o przyznanie 

dotacji przedmiotowej z budżetu państwa w 2025 r. na 

dofinansowanie działalności bieżącej w zakresie realizacji zadań 

związanych z utrzymaniem wód i urządzeń wodnych na 

konserwację rowów melioracyjnych: działka nr 339 i nr 326 obręb 

Rogów Legnicki oraz działka nr 32/1 nr 48 obręb 

Szczedrzykowice o łącznej długość 2,203 km. 

Przypomina się także o opłacie rocznej składki członkowskiej   na 

rzecz Gminnej Spółki Wodnej Prochowice za rok 2024. 

Uchwałą nr 1/2024 z dnia 18 czerwca 2024 r. przyjęto na 2024 rok 

składkę  na rzecz spółki w wysokości: 

1) 20 zł/rok za 1 ha fizycznych gruntów deklarowanych, jednak kwota do 

zapłaty                      na wezwaniu nie może być mniejsza niż 30 zł/rok od 

gospodarstwa rolnego, 

2) 30 zł/rok – pozostali właściciele nieruchomości.                                

 

❖ Gmina Prochowice złożyła wniosek o przyznanie pomocy 

finansowej z budżetu Województwa Dolnośląskiego w 2025 roku 

dla gmin na bieżące utrzymanie urządzeń melioracji wodnych 

szczegółowych będących własnością gminy                           na 

Konserwację rowu melioracyjnego w granicach działek: nr 761 

obręb Kawice,   nr 243, nr 241, nr 15 obręb Rogów Legnicki. 
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Sprawy z zakresu działalności Referatu Spraw Społecznych, Obywatelskich 

 i USC 

 

oświata: 

-  sporządzono i przekazano do Kuratorium Oświaty we Wrocławiu rozliczenie 

dotacji celowych przyznanych Gminie Prochowice w 2024r; 

-  przygotowano 257 oświadczeń dla beneficjentów, którzy otrzymali sprzęt w 

drodze umowy darowizny w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na 

lata 2014-2020 „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – 

Granty PPGR”. Trwa składanie oświadczeń w celu zakończenia projektu; 

 

GCZK Prochowice: 

- 6 luty 2025  wideokonferencja z Wojewodą Dolnośląskim, konferencja 

dotyczyła Powodzi Wrzesień 2024; 

- 13 lutego 2025  udział w treningu systemu wczesnego ostrzegania i alarmowania 

na terenie województwa dolnośląskiego; 

- 13 lutego 2025 udział w wideokonferencji organizowanej przez Narodowy 

Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz WFOŚiGW we 

Wrocławiu poświęconej specjalnej odsłonie Programu "Czyste Powietrze" - dla 

beneficjentów dotkniętych skutkami powodzi, która wystąpiła we wrześniu 2024 

r. na terenie województw: dolnośląskiego, lubuskiego, opolskiego i śląskiego. 

- na bieżąco prowadzona jest dokumentacja i korespondencję w sprawie usuwania 

skutków powodzi Wrzesień 2024; 

- na bieżąco przekazywane są  informacje o ostrzeżeniach o możliwości 

wystąpienia niebezpiecznych zjawisk pogodowych na terenie gminy; 

               

Sprawy Społeczne: 

- sporządzono i przekazano Radzie Miasta i Gminy Prochowice Sprawozdanie z 

realizacji „Programu współpracy Miasta i Gminy Prochowice z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 

rok 2024”; 
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Sprawy  obywatelskie: 

- przygotowano materiały informacyjne i promocyjne z Centralnego 

Wojskowego Centrum Rekrutacji, dotyczące procesu przeprowadzenia 

kwalifikacji wojskowej, 

- sporządzono komunikat na stronę internetową i BIP dotyczący terminu i 

miejsca przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej 2025 dla wezwanych z terenu 

Miasta i Gminy Prochowice. 

Termin kwalifikacji wojskowej dla osób wezwanych: 07.04.2025 r. - 35 osób, 

08.04.2025 r. - 12. 

- wydrukowano listy do kwalifikacji wojskowej, rocznik podstawowy i rocznik 

starszy dla Starostwa Powiatowego, Przewodniczącego Powiatowej Komisji 

Lekarskiej, 

- wykonano Sprawozdanie z organizacji imprez masowych za rok 2024 na 

potrzeby Głównego Urzędu Statystycznego w Krakowie, 

- na bieżąco realizowane są wnioski o wydanie dowodu osobistego, wnioski o 

wydanie zaświadczeń o zameldowaniu, wnioski o wydanie zaświadczeń o braku 

osób zameldowanych, zgłoszenia pobytu stałego oraz czasowego, nadawanie 

numerów PESEL i statusów UKR, zastrzeżenia oraz wycofania zastrzeżeń 

numerów PESEL, udostępnienia danych jednostkowych z rejestrów oraz 

wydawane są zaświadczenia i odpisy aktów stanu cywilnego. 

 

Sprawy z zakresu działalności Referatu Finansowego 

Sprawy z zakresu księgowości podatków i opłat oraz windykacji należności: 

• Wystawiono 9 szt. upomnień podatkowych na łączną kwotę 5.323,95 zł., 

• Wystawiono 30 szt. TW opłata za gospodarowanie odpadami na łączną 

kwotę 79.570,00 zł.                                      

• Wystawiono 77 szt. TW opłata za podatek od nieruchomości na łączną 

kwotę     29.319,00  zł.  

• Wycofano 25 TW opłata za gospodarowanie odpadami komunalnymi - 

całkowita spłata należności wobec Gminy Prochowice. 

• Wycofano 9 TW podatek rolny – całkowita spłata należności wobec Gminy 

Prochowice. 
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• Sporządzono 1 szt. Zawiadomienia do US w Lubinie o zawieszeniu 

egzekucji w związku z rozłożeniem płatności na raty. 

• Sporządzono 3 szt. informacji do kancelarii komorniczych dot. Wykazu 

zaległości podatkowych 

• Toczy się 1 postępowanie o ustalenie prawa ubiegania się przez Gminę 

Prochowice środków pieniężnych zgromadzonych na rachunku bankowym 

zmarłego podatnika. 

• Na bieżąco przyjmowane są wnioski o zwrot podatku akcyzowego 

zawartego w cenie oleju napędowego. 

• Wprowadzono 4 szt. zmian dotyczących zbycia/zakupu środków 

transportowych 

• Wprowadzono 30 szt. deklaracji rocznych, dotyczących podatku od 

środków transportowych 

• Wprowadzono 40 szt. deklaracji rocznych, dotyczących podatku od 

nieruchomości 

• Wprowadzono 3 szt. deklaracji rocznych, dotyczących podatku rolnego 

• Wystawiono 5.094 szt. decyzji podatkowych od osób fizycznych 

• Wystawiono 11 faktur za czynsz lokali użytkowych za m-c luty 2025 r. 

• Naniesiono odczyty liczników za zużytą wodę i odprowadzone ścieki za 

miesiąc luty 2025 r., 

• Naniesiono dodatki mieszkaniowe na indywidualne konta płatników za 

miesiąc luty 2025r. 

 

Na bieżąco wystawiane są zaświadczenie z zakresu  podatków i opłat (min. o 

niezaleganiu, o posiadaniu gospodarstwa rolnego, o figurowaniu w ewidencji 

podatników).                                         

Księgowość i sprawozdawczość budżetowa: 

Sprawozdania za okres pomiędzy sesjami 2025 r.: 

• zatwierdzono 56 sprawozdań  rocznych wraz z korektami od  jednostek 

podległych gminie 
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• sporządzono i zatwierdzono 24 sprawozdania roczne wraz z korektami  

Urzędu 

• sporządzono i zatwierdzono 30 zbiorczych sprawozdań rocznych wraz 

z korektami Gminy Prochowice 

• zatwierdzono 11 sprawozdań  jednostkowych za miesiąc styczeń 2025 

wraz z korektami od  jednostek podległych gminie 

• sporządzono i zatwierdzono 30 zbiorczych sprawozdań rocznych wraz 

z korektami Gminy Prochowice 

• sporządzono i zatwierdzono 2 sprawozdania za miesiąc styczeń 2025 

Urzędu 

• sporządzono i zatwierdzono 2 zbiorcze sprawozdania Gminy 

Prochowice za miesiąc styczeń 2025r. 

• sporządzono sprawozdania statystyczne Urzędu Miasta i Gminy 

Prochowice SG 01 dotyczące środków trwałych za rok 2024 

Sporządzono comiesięczną deklarację dot. rozliczenia podatku od towarów i 

usług VAT.  

Poinformowano kierowników jednostek podległych o planach finansowych 

w podjętych Zarządzeniach Burmistrza Miasta i Gminy Prochowice oraz 

Uchwale Rady Miasta i Gminy Prochowice za rok 2025.  

 

 Przygotowano i przedłożono Radzie Miasta i Gminy Prochowice projekt 

uchwały dot, zmian budżetu gminy na rok 2025 . 

 

W pozostałym zakresie pracy Referatu Finansowego sprawy z zakresu 

księgowości budżetowej, opłat komunalnych, obsługi kasy oraz ubezpieczeń 

społecznych  i wynagrodzeń prowadzone są na bieżąco. 

 

Sprawy z zakresu działania Referatu Organizacyjno-Prawnego 

1. Przeprowadzono audyt z zakresu kontroli zarządczej w urzędzie i 

jednostkach organizacyjnych gminy. Audyt wyszedł pozytywnie. 

Wyznaczono temat audytu na rok bieżący. 
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2. Zajmujemy się osobami  skierowanymi przez Sąd  do odpracowywania 

kary na cele społeczne, którzy wykonują nieodpłatną kontrolowaną pracę 

na cele społecznie użyteczne – sprzątanie miasta.                                             

3. W dniu 30 stycznia br. odbyło się uroczyste otwarcie Centrum Sportu, 

Edukacji i Kultury w Kwiatkowicach.. 

4. Miejski Rzecznik Konsumentów w dniu 3 lutego br. świadczył 

nieodpłatne usługi dla mieszkańców. 

5. Udzielono odpowiedzi na wnioski o informacje publiczne. 

6. Sporządzono sprawozdania statystyczne wynikające z terminów złożenia 

za 2024 rok. 

7. Burmistrz Miasta i Gminy za okres między sesjami podjęła 9 zarządzeń, 

w tym: 6 z zakresu spraw finansowych, 1 ze spraw nieruchomości i 2 ze 

spraw inwestycyjnych. 

Pozostałe sprawy referatu  z zakresu obsługi rady oraz sekretariatu, dekretacji 

poczty i innych spraw realizowane są na bieżąco.                          

SPRAWOZDANIE DOT.  SPOTKAŃ ODBYTYCH MIĘDZY SESJAMI 

PRZEZ BURMISTRZA: 

30.01.2025 Otwarcie Centrum Sportu, Edukacji i Kultury w Kwiatkowicach 

6.02.2025 zarząd Związku Komunalnego  

11.02.2025 spotkanie w Starostwie Powiatowym 

12.02.2025 Komisja Budżetu 

19.02.2025 udział w komisjach rady 

21.02.2025 udział w odprawie rocznej w Komendzie Miejskiej Policji  

Na tym sprawozdanie zakończono. 

 

Prochowice, 2025-02-26 

Sporządziła: D. Kiełb 

 



1 

Prochowice, dnia 10.02.2025r. 
SPRAWOZDANIE   

z realizacji „Programu współpracy Miasta i Gminy Prochowice z organizacjami 

pozarządowymi i podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego  za rok 2024” 

  

 Zgodnie z art. 5a ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2024 r. poz. 1491, 1761, 1940), zwanej dalej „ustawą”, 

organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego, nie później niż do dnia 31 maja każdego 

roku, jest zobowiązany przedłożyć organowi stanowiącemu oraz opublikować w Biuletynie 

Informacji Publicznej sprawozdanie z realizacji programu współpracy za rok poprzedni.  

 Miejscowym aktem prawnym określającym współpracę Miasta i Gminy Prochowice z 

organizacjami pozarządowymi jest „Program współpracy Miasta i Gminy Prochowice z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 

rok 2024”, który został przyjęty uchwałą Nr LXXXII/404/2023 Rady Miasta i Gminy Prochowice z 

dnia 29 listopada 2023 roku, która określa w perspektywie rocznej cele, zasady oraz formy 

współpracy Miasta i Gminy Prochowice z organizacjami pozarządowymi w roku 2024.  

 Celem uchwalonego programu jest budowanie partnerstwa pomiędzy gminą, a podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego w kierunku lepszego rozpoznawania i zaspokajania 

potrzeb mieszkańców gminy oraz zwiększanie aktywności obywatelskiej w rozwiązywaniu 

problemów lokalnych. Program stanowi propozycje dla wszystkich organizacji i podmiotów 

wyrażających wolę i gotowość współpracy w działalności na rzecz naszej gminy i jej mieszkańców. 

Podstawowymi korzyściami ze współpracy winno być umacnianie poczucia odpowiedzialności za 

siebie i swoje otoczenie, budowanie społeczeństwa obywatelskiego oraz wprowadzenie 

nowatorskich i bardziej efektywnych działań, dzięki lepszemu rozpoznaniu występujących potrzeb. 

 Rada Miasta i Gminy Prochowice przyjmując niniejszy dokument zadeklarowała wolę 

kształtowania współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego i wyraża intencje wspólnej realizacji zadań publicznych w 

zakresach określonych programem. 

 Celem programu jest pobudzenie aktywności i odpowiedzialności społecznej oraz budowy 

społeczeństwa obywatelskiego poprzez: 

- poprawienie jakości życia i pełniejsze zaspokajanie potrzeb mieszkańców gminy poprzez 

zwiększanie aktywności podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego; 

− wykorzystywanie potencjału i możliwości podmiotów prowadzących działalność pożytku 

publicznego; 

− integrowanie podmiotów realizujących zadania publiczne; 

− otwarcie na innowacyjność i konkurencyjność w wykonywaniu zadań publicznych. 
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 Uchwalenie programu poprzedziły konsultacje społeczne. Konsultacje do programu na rok 

2024 trwały od 30 października 2023r. do 14 listopada 2023r. Konsultacje dotyczyły zakresu i 

realizacji  programu. Do urzędu nie wpłynęły żadne propozycje zmian do opracowanego przez 

gminę programu. Żadna organizacja pozarządowa nie skorzystała z możliwości skonsultowania 

zmian i możliwości tworzenia i redagowania programu współpracy. 

 Współpraca z organizacjami pozarządowymi w roku 2024 przebiegała według uchwalonego 

programu. Głównymi obszarami pracy organizacji pozarządowych na terenie Gminy Prochowice 

były objęte zadania publiczne w sferze: 

− kultura fizyczna i sport 

− ochrona zdrowia 

− wypoczynek i krajoznawstwo mieszkańców gminy 

− nauka, edukacja, oświata i wychowanie 

− działalność wspomagająca rozwój wspólnot i społeczności lokalnej 

− działalność na rzecz osób niepełnosprawnych. 

 

Dotacje celowe zrealizowane przez podmioty nie należące do sektora finansów publicznych 

 

Lp. Wyszczególnienie Plan Wykonanie % 

1 3 4 5 5:4 

1 Realizacja programu 

 „Upowszechnianie turystyki w Gminie 

Prochowice” 

1. „Rajd Szlakiem Świętego Jana Pawła II” 

2. „Lato z PTTK” 

3. „Rajd Jesienne Wędrówki” 

4. „Konkurs Piosenki Turystycznej 

5. „ Rodzinne Mikołajki” 

10.000,00 zł 

 

 
3.000,00 zł 

4.000,00 zł 

800,00 zł 

700,00 zł 

1.500,00 zł 

10.000,00 zł 

 

 
3.000,00 zł 

4.000,00 zł 

800,00 zł 

700,00 zł 

1.500,00 zł 

100,00% 

 

 
100% 

100% 

100% 

100% 

100% 

2 Realizacja programu 

 „Dofinansowanie pozalekcyjnych zajęć 

sportowych na terenie Miasta i Gminy 

Prochowice” – Klub Sportowy Prochowiczanka 

3.000,00 zł 3.000,00 zł 100,00 % 

3 Realizacja programu 

 „Dofinansowanie pozalekcyjnych zajęć 

sportowych na terenie Miasta i Gminy 

Prochowice” – Klub Sportowy ULKS Matador 

3.000,00 zł   

4 Realizacja programu  

„Wakacyjne Laboratorium Przygody 2” 

6.000,00 zł 6.000,00 zł 100,00 % 

5 Realizacja programu  
„Nadkaczawski Bieg z Historią  im. M. Żukowskiego” 

1.800,00 zł 1.800,00 zł 100,00 % 

6 Realizacja programu  

„Nadkaczawska Przynęta” 

2.000,00 zł 2.000,00 zł 100,00 % 

7 Realizacja programu  

„Posiłek dla potrzebujących w roku 2024” 

75.000,00 zł 72.223,20 zł 96,30 % 

 Razem 100.800,00 zł 95.023,20 zł 94,27 % 



3 

 

Realizacja programu w zakresie upowszechniania turystyki 

 W dniu 28.05.2024r. do urzędu wpłynęła oferta PTTK Oddział Ziemi Prochowickiej w 

Prochowicach pn: „Rajd Szlakiem Świętego Jana Pawła II”. Po przeprowadzeniu pełnej procedury – 

realizacja zadania publicznego z pominięciem otwartego konkursu ofert 05.06.2024r. Burmistrz Miasta i 

Gminy Prochowice podpisał umowę  nr SO.525.3.2024 z Oddziałem PTTK Ziemi Legnickiej w 

Prochowicach na realizację zadania publicznego pod tytułem: „Rajd Szlakiem Świętego Jana Pawła II” - 

realizacja programu w zakresie upowszechniania turystyki dla mieszkańców Gminy Prochowice, w tym w 

szczególności dla dzieci i młodzieży. Organizacja na realizację zadania otrzymała dotację w wysokości 

3.000,00 zł. Po wykonaniu zadania podmiot złożył sprawozdanie w dniu 08.07.2024r z wykonania zadania 

publicznego. Zakładane cele zrealizowano. Rozliczenie przyjęto. 

 W dniu 03.07.2024r. do urzędu wpłynęła oferta PTTK Oddział Ziemi Prochowickiej w 

Prochowicach pn: „Lato z PTTK”. Po przeprowadzeniu pełnej procedury – realizacja zadania publicznego z 

pominięciem otwartego konkursu ofert 18.07.2024r. Burmistrz Miasta i Gminy Prochowice podpisał umowę  

nr SO.525.4.2024 z Oddziałem PTTK Ziemi Legnickiej w Prochowicach na realizację zadania publicznego 

pod tytułem: „Lato z PTTK” - realizacja programu w zakresie upowszechniania turystyki dla mieszkańców 

Gminy Prochowice, w tym w szczególności dla dzieci i młodzieży. Organizacja na realizację zadania 

otrzymała dotację w wysokości 4.000,00 zł. Po wykonaniu zadania podmiot złożył sprawozdanie w dniu 

11.09.2024r z wykonania zadania publicznego. Zakładane cele zrealizowano. Rozliczenie przyjęto. 

 W dniu 15.10.2024r. do urzędu wpłynęła oferta PTTK Oddział Ziemi Prochowickiej w 

Prochowicach pn: „Rajd Jesienne Wędrówki”. Po przeprowadzeniu pełnej procedury – realizacja zadania 

publicznego z pominięciem otwartego konkursu ofert 23.10.2024r. Burmistrz Miasta i Gminy Prochowice 

podpisał umowę  nr SO.525.5.2024 z Oddziałem PTTK Ziemi Legnickiej w Prochowicach na realizację 

zadania publicznego pod tytułem: „Rajd Jesienne Wędrówki” - realizacja programu w zakresie 

upowszechniania turystyki dla mieszkańców Gminy Prochowice, w tym w szczególności dla dzieci i 

młodzieży. Organizacja na realizację zadania otrzymała dotację w wysokości 800,00 zł. Po wykonaniu 

zadania podmiot złożył sprawozdanie w dniu 25.10.2024r z wykonania zadania publicznego. Zakładane cele 

zrealizowano. Rozliczenie przyjęto. 

 W dniu 14.11.2024r. do urzędu wpłynęła oferta PTTK Oddział Ziemi Prochowickiej w 

Prochowicach pn: „Konkurs Piosenki Turystycznej”. Po przeprowadzeniu pełnej procedury – realizacja 

zadania publicznego z pominięciem otwartego konkursu ofert 22.11.2024r. Burmistrz Miasta i Gminy 

Prochowice podpisał umowę  nr SO.525.6.2024 z Oddziałem PTTK Ziemi Legnickiej w Prochowicach na 

realizację zadania publicznego pod tytułem: „Konkurs Piosenki Turystycznej” - realizacja programu w 

zakresie upowszechniania turystyki dla mieszkańców Gminy Prochowice, w tym w szczególności dla dzieci 

i młodzieży. Organizacja na realizację zadania otrzymała dotację w wysokości 700,00 zł. Po wykonaniu 

zadania podmiot złożył sprawozdanie w dniu 26.11.2024r z wykonania zadania publicznego. Zakładane cele 

zrealizowano. Rozliczenie przyjęto. 

 W dniu 21.11.2024r. do urzędu wpłynęła oferta PTTK Oddział Ziemi Prochowickiej w 

Prochowicach pn: „Rodzinne Mikołajki”. Po przeprowadzeniu pełnej procedury – realizacja zadania 
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publicznego z pominięciem otwartego konkursu ofert 02.12.2024r. Burmistrz Miasta i Gminy Prochowice 

podpisał umowę  nr SO.525.7.2024 z Oddziałem PTTK Ziemi Legnickiej w Prochowicach na realizację 

zadania publicznego pod tytułem: „Rodzinne Mikołajki” - realizacja programu w zakresie upowszechniania 

turystyki dla mieszkańców Gminy Prochowice, w tym w szczególności dla dzieci i młodzieży. Organizacja 

na realizację zadania otrzymała dotację w wysokości 1.500,00 zł. Po wykonaniu zadania podmiot złożył 

sprawozdanie w dniu 16.12.2024r z wykonania zadania publicznego. Zakładane cele zrealizowano. 

Rozliczenie przyjęto. 

Realizacja programów 

 „Dofinansowanie pozalekcyjnych zajęć sportowych na terenie Miasta i Gminy Prochowice” – 

realizowane w okresie od 20.08.2024r. do 20.11.2024r. zgodnie z umową nr 8/2024 zawartą w dniu 

05.07.2024r. pomiędzy Gminą Prochowice a Klubem Sportowym „Prochowiczanka”– kwota 3.000zł 

(słownie: trzy  tysiące złotych) - środki zostały wykorzystane w pełnej kwocie . 

 „Dofinansowanie pozalekcyjnych zajęć sportowych na terenie Miasta i Gminy Prochowice” – 

realizowane w okresie od 01.07.2024r. do 31.12.2024r. zgodnie z umową nr 9/2024 zawartą w dniu 

05.07.2024r. pomiędzy Gminą Prochowice a Klubem Sportowym „ULKS Matador”– kwota 3.000zł 

(słownie: trzy  tysiące złotych) – rozliczenie projektu w trakcie. 

 „Wakacyjne Laboratorium Przygody 2” – realizowane w okresie od 24.06.2024r. do 31.08.2024r. 

zgodnie z umową nr KRPA 7/2024 zawartą w dniu 21.06.2024r. pomiędzy Gminą Prochowice a 

Stowarzyszeniem Inicjatyw Społecznych „Nasza Gmina” w Prochowicach  – kwota 6 000,00zł (słownie: 

sześć  tysięcy złotych) – środki zostały wykorzystane w pełnej kwocie.  

Realizacja programu „Stołówka Charytatywna” - „Posiłek dla Potrzebujących” 

W roku 2023 przeprowadzono otwarty konkurs ofert na wsparcie realizacji zadania publicznego z 

zakresu pomocy społecznej adresowanego do ubogich mieszkańców miasta i gminy Prochowice i osób 

bezdomnych pn. „Posiłek dla potrzebujących 2024”. Konkurs ogłoszony został 08.12.2023r. - środki, jakie 

gmina przeznaczyła na realizację zadania publicznego –75.000,00 zł. Do udziału w konkursie złożono 

ogółem 1 ofertę - złożona w dniu 27.12.2023r. przez uprawniony podmiot Parafię Rzymskokatolicką w 

Prochowicach reprezentowaną przez ks. mgr Ireneusza Wójsa. Podmiot ten od 2005r. prowadzi w 

Prochowicach stołówkę charytatywną im. Brata Alberta. Z oferty wynikało, że zadanie publiczne wynikające 

z konkursu realizowane będzie na bazie prowadzonej stołówki w terminie od 1 stycznia 2024r. do 31 grudnia 

2024r. W celu realizacji powyższych zadań  Burmistrz Miasta i Gminy Prochowice w dniu 04.01.2024r. 

podpisała umowę nr SO.524.1.2023 z Rzymskokatolicką Parafią Św. Jana Chrzciciela w Prochowicach z 

siedzibą przy ul. Legnickiej 44. Po wykonaniu zadania, zgodnie z umową, podmiot złożył sprawozdanie w 

dniu 16.01.2025r z wykonania zadania publicznego pod nazwą – „Posiłek dla potrzebujących 2024”. Po 

analizie wszystkich  dokumentów stwierdzono, że zadanie zostało wykonane. Zakładane cele zrealizowano. 

Rozliczenie przyjęto. 

Realizacja programu „3 Nadkaczawski Bieg z Historią  im. M. Żukowskiego” 

 W dniu 15.04.2024r. do urzędu wpłynęła oferta Stowarzyszenia Inicjatyw Społecznych „Nasza 

Gmina” w Prochowicach pn: „3 Nadkaczawski Bieg z Historią im. Mariana Żukowskiego”. Po 
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przeprowadzeniu pełnej procedury – realizacja zadania publicznego z pominięciem otwartego konkursu ofert 

24.04.2024r. Burmistrz Miasta i Gminy Prochowice podpisał umowę  nr SO.525.1.2024 ze Stowarzyszeniem 

Inicjatyw Społecznych „Nasza Gmina” w Prochowicach na realizację zadania publicznego pod tytułem: „3 

Nadkaczawski Bieg z Historią im. Mariana Żukowskiego” - realizacja programu w zakresie 

upowszechniania zdrowego trybu życia i kultury fizycznej dla mieszkańców Gminy Prochowice. 

Stowarzyszenie na realizację zadania otrzymała dotację w wysokości 1.800,00 zł. Po wykonaniu zadania 

podmiot złożył sprawozdanie w dniu 13.06.2024r z wykonania zadania publicznego. Zakładane cele 

zrealizowano. Rozliczenie przyjęto. 

Realizacja programu „Nadkaczawska przynęta” 

 W dniu 25.04.2024r. do urzędu wpłynęła oferta Stowarzyszenia „Wspólne Miejsce” w Prochowicach 

pn: „Nadkaczawska przynęta”. Po przeprowadzeniu pełnej procedury – realizacja zadania publicznego z 

pominięciem otwartego konkursu ofert 08.05.2024r. Burmistrz Miasta i Gminy Prochowice podpisał umowę  

nr SO.525.2.2024 ze Stowarzyszeniem Wspólne miejsce” w Prochowicach na realizację zadania publicznego 

pod tytułem: „Nadkaczawska przynęta” - realizacja programu w zakresie upowszechniania sprawiedliwego 

współzawodnictwa sportowego, wartości i etyki wędkarskiej oraz wiedzy z zakresu ochrony przyrody 

środowiska naturalnego dla mieszkańców Gminy Prochowice. Stowarzyszenie na realizację zadania 

otrzymała dotację w wysokości 2.000,00 zł. Po wykonaniu zadania podmiot złożył sprawozdanie w dniu 

15.07.2024r z wykonania zadania publicznego. Zakładane cele zrealizowano. Rozliczenie przyjęto. 

         

                 Alicja Sielicka 

 

                                                                                     Burmistrz Miasta i Gminy 

           Prochowice 

 

Opracowała: 

Barbara Rosiak 



Informacja z przebiegu realizacji inwestycji w 2024r 

 

Zadania rozpoczęte w roku ubiegłym (2023), których realizacja zakończyła się w roku 2024 : 

 

1. Przebudowa i modernizacja Gminnej Oczyszczalni Ścieków w Prochowicach- etap I 

– realizacja zadania rozpoczęła się w dniu 9 maja 2023r  na podstawie zawartej umowy. 

Termin realizacji prac zgodny z umową upłynął w dniu 9 maja 2024r. Zadanie 

zakończono w terminie zgodnym z umową.  Wartość zadania wyniosłą 7.065.156,75 

PLN. Na realizację inwestycji uzyskano dofinansowanie w wysokości 5.020.558,00 zł z 

Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : Program Inwestycji Strategicznych. 

W ramach inwestycji wykonano : nowy budynek odwadniania osadów i stacji dmuchaw 

wraz z nowymi dmuchawa, nową stację zlewną, zbiornik buforowy oraz piaskownik. 

Wykonano również wewnętrzne sieci łączące wszystkie elementy oczyszczalni stare i 

nowe, wykonano nowe chodniki i dojścia. Całość została podpięta do sterowania 

komputerowego systemem oczyszczania ścieków. 

Wykonawcą robót była firma Zakład Projektowania i Wykonawstwa EKOLOGIA z 

Kalisza.  

Zadanie zostało już rozliczone, a całość oczyszczalni wraz z nowymi elementami 

przekazania do Prochowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego sp. z o.o. 

 

2. Modernizacja Gminnej ogólnodostępnej infrastruktury sportowej w miejscowości 

Prochowice, Kawice i Szczedrzykowice  

Zadanie to zostało podzielone na 2 części :  

Część 1 - Modernizacja terenu Stadionu Miejskiego w Prochowicach i boiska 

sportowego w Szczedrzykowicach – realizacja zadania rozpoczęła się w dniu 27 

kwietnia 2023r. Termin realizacji prac zgodny z umową upłynął w dniu 27 maja 2024r. W 

trakcie realizacji robót na uzasadniony wniosek Wykonawcy termin wykonania został 

przesunięty do dnia 30 czerwca 2024r. Wartość zadania wyniosła 1.302.389,04 PLN.  

W ramach inwestycji wykonano :  

1) przebudowę Stadionu Miejskiego w Prochowicach : rozbiórkę istniejącego ogrodzenia 

i wykonanie nowego, budowę miejsc postojowych dla 9 aut osobowych od ul. 

Powstańców Warszawy oraz wykonano dojścia do budynku szatni i wejścia głównego na 

stadion, odnowiono bramy wejściowe do obiektu, wyremontowano ścianę tylną trybun. 

2) modernizację boiska sportowego w Szczedrzykowicach : wymianę odrodzenia boiska 

sportowego w Szczedrzykowicach wraz z wymiana bram i wejść na teren obiektu, montaż 

2 trybun modułowych zadaszonych mieszczących od 30-45 widzów każda, niskie 

ogrodzenie/piłkochwyt oddzielający boisko sportowe do trybun, wykonano dodatkowe 

ogrodzenia z paneli systemowych o wysokości 1,5 m od strony głównego wejścia na płytę 

boiska. 

Wykonawcą robót była firma P&D Przemysław Drabik z Brzegu Dolnego. 

CZĘŚĆ 2 : Budowa budynku zaplecza sportowego wraz z infrastrukturą techniczną 

w Kawicach, realizacja zadania rozpoczęła się w dniu 28 kwietnia 2023r. Termin 

realizacji prac zgodny z umową upłynął w dniu 28 maja 2024r. W trakcie realizacji robót 

na uzasadniony wniosek Wykonawcy termin wykonania został przesunięty do dnia 30 

czerwca 2024r. Wartość zadania wyniosła 1.567.379,63 PLN.  

W ramach inwestycji wybudowano budynek zaplecza sportowego wraz z infrastrukturą 

techniczną. 

Wykonawcą robót była firmą ESP COMFORT sp. z o.o. z Prochowic. 



Łączna wartości obu część wyniosłą 2.869.768,67 zł. Na realizację inwestycji uzyskano 

dofinansowanie w wysokości 2.021.542,65 zł z Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : 

Program Inwestycji Strategicznych. 

 

3. Budowa Centrum Sportu, Edukacji i Kultury w Kwiatkowicach – realizacja zadania 

rozpoczęła się w dniu 12 maja 2023r  na podstawie zawartej umowy. Termin realizacji 

prac zgodny z umową upłynął w dniu 12 września 2024r.  W trakcie realizacji robót  

podjęto decyzję o zmianie sposobu ogrzewania obiektu – projektowane ogrzewanie było 

na gaz płynny ze zbiornika podziemnego - na zastosowanie odnawialnych źródeł energii 

na nowobudowanym obiekcie wraz modyfikacją systemu wentylacji i ogrzewania obiektu, 

co przyczyni się do obniżenia kosztów eksploatacji obiektu. Zmiana sposobu ogrzewania 

spowodowała wprowadzenie zmian projektowych, a także wydłużenie terminu realizacji 

zadania do dnia 30 listopada 2024r 

Wartość zadania wyniosłą 8.253.776,68 PLN. Na realizację inwestycji uzyskano 

dofinansowanie w wysokości 4.993.086,00 zł z Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : 

Program Inwestycji Strategicznych. 

W ramach inwestycji wybudowano zespołu budynków połączonych łącznikiem o łącznej 

powierzchni użytkowej ok. 603,89 m2. Budynek podzielono na dwie niezależne 

funkcjonujące strefy: baza kulturalno-rekreacyjno-edukacyjna z wielofunkcyjną salą o 

pow. ok. 184,73 m2 i przylegającą mniejszą salką o pow. ok. 77 m2 oraz druga część - 

baza sportowo-rekreacyjna i edukacyjna z wydzielonymi pomieszczeniami: na parterze 

pomieszczenia do obsługi przyległego do obiektu boiska piłkarskiego: szatnie dla 

sportowców z zespołami sanitarnymi i pomieszczeniami pomocniczymi. Na piętrze 

wydzielono pomieszczenia do organizacji warsztatów zajęciowych o różnej tematyce, 

zagospodarowano również przyległy teren, wybudowano parkingi, dojazdy i dojścia do 

budynków, zieleń i oświetlenie terenu.  

Wykonawcą robót była firma Przedsiębiorstwo Handlowo-Usługowe MAXKOL Zenon 

Koleśnik z Legnicy.  

 

4. Przebudowa drogi gminnej (ul. Rogowska) wraz z przebudową skrzyżowania z ul. 

Wojska Polskiego w Prochowicach – realizacja zadania rozpoczęła się w dniu 7 

listopada 2023r  na podstawie zawartej umowy. Termin realizacji prac zgodny z umową 

upłynął w dniu 7 maja 2024r. Zadanie zakończono w terminie zgodnym z umową.  

Wartość zadania wyniosłą 6.374.070,84 PLN. Na realizację inwestycji uzyskano 

dofinansowanie w wysokości 2.998.533,00 zł z Rządowego Programu Rozwoju Dróg . 

W ramach inwestycji wykonano : drogę gminną o szerokości 6,0 m wraz ze ścieżką 

rowerową, ciągiem pieszo-rowerowym, chodnikiem na części długości z kostki betonowej 

oraz zjazdami o długości ok. 904,55m, wybudowano nowe odwodnienia w postaci 

kanalizacji deszczowej, oświetlenie uliczne wraz z elementami organizacji ruchu tj. 

przejścia aktywne, urządzenia uspokajające ruch w postaci wyniesionego skrzyżowania 

oraz wyniesionego przejazdu dla rowerów.  

Wykonawcą robót była firma Przedsiębiorstwo Budowy i Utrzymania Dróg i Mostów Sp. 

z o.o. z Piotroniowic. 

 

5. Połączenie głównych tras rowerowych Krainy Łęgów Odrzańskich – Rowerowy 

„Szlak Odry” z Dolnośląską Autostradą Rowerową wraz z budową infrastruktury 

turystycznej i edukacji przyrodniczej - realizacja zadania rozpoczęła się w dniu 21 

grudnia 2023r  na podstawie zawartej umowy. Termin realizacji prac zgodny z umową 

upłynął w dniu 21 maja 2024r. Zadanie zakończono w terminie zgodnym z umową.  

Wartość zadania wyniosłą 695.680,24 PLN. Na realizację inwestycji uzyskano 



dofinansowanie w wysokości 433.269,00 zł z Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na 

lata 2014 – 2020 (PROW 2014-2020). 

W ramach inwestycji wybudowano ścieżkę pieszo-rowerową żwirową o pow. 1638,5 m2, 

wykonano łąkę kwietnej o pow. 357,8 m2, zakupiono i nasadzono drzew liściastych 

(miododajnych) 14 szt., zakup i nasadzenie krzewów (miododajnych) 15 szt., wykonano 

ścieżkę edukacyjną, zamontowano 20 ławek parkowych, 12 szt. koszy na śmieci, 

urządzenia zabawowe dla dzieci 3 komplety, stojaki na rowery 5 szt., lampy parkowe 

solarne pojedyncze na słupach  6 szt. oraz lampy parkowe solarne podwójnych na słupach 

2 szt.   

Wykonawcą robót była firma WOD-BRUK Sp. z o.o. z Lisowic. 

 

Zadania, które rozpoczęły się w 2024 roku i zakończone zostały w 2024 roku : 

1. Dąbie – droga dojazdowa do gruntów rolnych dofinansowane z budżetu województwa 

dolnośląskiego w ramach Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Zakres wykonanych 

robót : wybudowano drogę o nawierzchni asfaltowej o długości 427mb wraz z poboczami. 

Wartość umowy 562.798,01 zł, dofinansowanie 172.000,00 zł. 

Wykonawcą robót była firma WOD-BRUK sp. z o.o. z Lisowic. 

2. Zakup samochodu przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych”, w 

ramach realizacji zadania pn. „Likwidacja barier transportowych w Gminie 

Prochowice poprzez zakup busa do przewozu osób niepełnosprawnych z terenu 

Gminy Prochowice” dofinansowane ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych w ramach programu pn. „Program wyrównywania różnic 

między regionami III” w obszarze ”D. W ramach zadania zakupiono samochód marki: 

FORD Model TRANSITMCA 350L3 Kombi M1 TREND przystosowany do przewozu 

osób niepełnosprawnych. Wartość zakupu 259.900,00 zł, dofinansowanie 135.000,00 zł. 

Dostawca samochodu była firma Frank-Cars Sp. z o.o. z Częstochowy.                                                                             

3. Uzupełnienie zagospodarowania terenu placu zabaw w Lisowicach dofinansowanie w 

ramach programu „Dolnośląska Odnowa Wsi”. Zakres wykonanych robót : budowa wiaty 

rekreacyjnej, wymiana nawierzchni piaskowej, nasadzenie 2 szt. drzew. Wartość projektu 

70.462,00 zł, dofinansowanie 35.231,00 zł. Wykonawcą ESP COMFORT sp. z o.o. z 

Prochowic. 

4. Remont dachu budynku kościoła p.w. w. Jadwigi w Kwiatkowicach. 

Zadanie zrealizowane w dwóch etapach. 

Etap I – zadanie rozpoczęto w dniu 4 stycznia 2024 r. kierując zapytanie ofertowe do 

trzech firm. Wpłynęły trzy oferty, z czego wybrano ofertę firmy Kompleksowa Obsługa 

Inwestycji z Siedlec na kwotę 153 722,00  zł brutto, z terminem realizacji do dnia 31 maja 

2024 r.  Prace obejmowały m.in.: wymianę istniejącego pokrycia wieży z blachy na gont 

modrzewiowy, naprawę konstrukcji drewnianej, czyszczenie konstrukcji i impregnacja 

środkami grzybobójczymi. Prace zakończono i odebrano w dniu 27 maja 2024 r. 

Zadanie sfinansowano ze środków Parafii p.w. Św. Jana Chrzciciela w Prochowicach w 

kwocie 13 308,00 zł, co stanowi 8,65% całości zadania i  środków w ramach Programu 

Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 w ramach działania „Zachowanie 

dziedzictwa lokalnego, rozwój ogólnodostępnej i niekomercyjnej infrastruktury 

turystycznej lub rekreacyjnej lub kulturalnej – w tym wyposażenie podmiotów 

działających w sferze kultury” w kwocie 140 414,00 zł, co stanowi 91,35% 

dofinansowania.  

Etap II – zadanie rozpoczęto w dniu 22 kwietnia 2024 r, poprzez ogłoszenie o wszczęciu 

postepowania zakupowego na realizację przedmiotowego zadania.  

Wpłynęła jedna oferta firmy Kompleksowa Obsługa Inwestycji z Siedlec na kwotę 

397 000,00 zł brutto, z terminem realizacji do dnia 30 listopada 2024 r.  



Prace obejmowały m.in.: wymianę pokrycia z blachy na gont modrzewiowy, naprawę 

konstrukcji dachu, wykonanie nowych rynien i rur spustowych, wykonanie instalacji 

odgromowej, czyszczenie konstrukcji i impregnacja środkami grzybobójczymi. 

Prace zakończono i odebrano w dniu 6 grudnia 2024 r. 

Zadanie sfinansowano ze środków budżetu Gminy Prochowice w kwocie 7 940,00 zł, co 

stanowi 2% całości zadania i środków Rządowego Programu Odbudowy Zabytków w 

kwocie 389 060,00 zł, co stanowi 98% dofinansowania. 

5. Remont kościoła p.w. Św. Wojciecha i Podwyższenia Krzyża Świętego w Kawicach. 

Zadanie rozpoczęto w dniu 14 grudnia 2023 r. poprzez ogłoszenie o wszczęciu 

postępowania zakupowego na realizacje przedmiotowego zadania. Wpłynęła jedna oferta 

firmy Blacharstwo i Dekarstwo, Roboty Ogólnobudowlane, Systemy Elewacyjne z 

Kamiennej Góry na kwotę 549 315,64 zł brutto, z terminem realizacji do 31 maja 2024 r.  

Prace obejmowały m.in.: wykonanie pionowej izolacji przeciwwilgociowej ścian 

fundamentowych z drenażem opasowym, wykonanie opasek, reprofilacja   terenu   

przyległego   bezpośrednio  do  kościoła,  umożliwiająca  odpływ  wód opadowych, 

naprawę ścian, naprawę i konserwację stolarki okiennej i drzwiowej, malowanie elewacji, 

malowanie elewacji, czyszczenie i konserwacja schodów wejściowych oraz opasek 

kamiennych. Prace zakończono i odebrano w dniu 29 kwietnia 2024 r. 

Zadanie sfinansowano ze środków budżetu Gminy Prochowice w kwocie 10 986,31 zł,  co 

stanowi 2 % całości zadania i środków Rządowego Programu Odbudowy Zabytków w 

kwocie 538 329,54 zł, co stanowi 98% dofinansowania. 

6. Odbudowa oczyszczalni ścieków w Prochowicach poprzez odtworzenie osadu 

czynnego. Zadanie zrealizowała firma Zakład Projektowania i Wykonawstwa 

EKOLOGIA z Kalisza za kwotę 39 999,99 zł. Zadanie zrealizowano w okresie od dnia 17 

października 2024 r.  do dnia 20 grudnia 2024 r. Zadanie dofinansowane w 100% ze 

środków Budżetu Państwa – rezerwa celowa na dofinansowanie zadań związanych z 

usuwaniem skutków klęsk żywiołowych.  

7. Odbudowa i modernizacja drogi wewnętrznej na odcinku 200 mb działki 25 i 60 w 

Kwiatkowicach. Na skierowane zapytanie ofertowe wpłynęły dwie oferty, z czego 

wybrano ofertę firmy WOD-BRUK Sp. z o.o. z Lisowic za kwotę 142 825,65 zł brutto.  

Prace obejmowały m.in.: wykonanie nawierzchni asfaltowej na odcinku 115,5 mb wraz z 

poboczem (szer. drogi 3,5m), wykonanie nawierzchni szutrowej na odcinku 82,5 mb, 

odwodnienie powierzchniowe. Roboty odebrano w dniu 24 grudnia 2024 r.  

Zadanie sfinansowano ze środków budżetu Gminy Prochowice w kwocie 42 825,65 zł, co 

stanowi 29,99% całości zadania i środków Województwa Dolnośląskiego w wysokości 

100 000,00, co stanowi 70,01%  dofinansowania.  

 

Zadanie, które rozpoczęły się w 2024 roku i nadal trwają : 

1. Budowa budynku żłobka z infrastrukturą towarzyszącą i zagospodarowaniem 

terenu w Prochowicach dofinansowane w ramach Programu „Aktywny Maluch 2022-

2029. Zadanie w toku realizacji, termin zakończenia zgodny z umową 30 kwietnia 2025r. 

Wartość zadania 6.487.527,44 zł, wysokość dofinansowania 5.094.680,07 zł. 

2. Rewitalizacja zabytkowego centrum miasta Prochowice, w tym : rozbiórka 

istniejących budynków gospodarczych i budowa nowych na zapleczu Rynku w 

Prochowicach, dofinansowanie Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : Program 

Inwestycji Strategicznych. Zadanie w toku realizacji, termin zakończenia zgodny z 

umową 11 października 2025r. Wartość zadania 1.438.489,05 zł, dofinansowanie 

1.294.640,00 zł. 

3. Poprawa komunikacji oraz infrastruktury drogowej w mieście Prochowice  

dofinansowanie Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : Program Inwestycji 



Strategicznych. W ramach zadania prace są wykonywana na ulicach : Wojska Polskiego, 

Powstańców Warszawy, Rumiankowa, Magnoliowa, 1-go Maja, Lwowska. Zadanie w 

toku realizacji, termin zakończenia zgodny z umową 28 listopada 2025r. Wartość zadania 

5.507.884,87 zł, dofinansowanie 5.232.490,62 zł. 

4. Remont i przebudowa istniejącego budynku usługowego wraz z zewnętrzną 

kanalizacją deszczową przy ul. Kochanowskiego 8a w Prochowicach dofinansowanie 

z Programu Rządowy Fundusz Polski Ład : Program Inwestycji Strategicznych. Zadanie 

w toku realizacji, termin zakończenia zgodny z umową 20 lipca 2025r. Wartość umowy 

4.239.997,56 zł, dofinansowanie 3.430.000,00 zł.  

5. Remont zabytkowej Kaplicy Cmentarnej w Prochowicach – wymiana ławek, remont 

posadzki, remont elewacji dofinansowane z Rządowego Programu Odbudowy 

Zabytków. Zadanie w realizacji, termin zakończenia zgodny z umową 25 października 

2025r. Wartość umowy 922 450,34 zł, dofinansowanie 588.000,00 zł. 

6. Zakup sprzętu komputerowego i oprogramowania w ramach projektu 

„Cyberbezpieczny Samorząd” – etap I. Zadanie jest realizowane w ramach projektu  

„Cyberbezpieczny Samorząd” dofinansowanego w formie grantu z programu Fundusze 

Europejskie na Rozwój Cyfrowy 2021-2027 (FERC). Wartość projektu 646.220,00 zł, w 

tym wysokość dofinansowania 594.522,99 zł. 

Realizacja projektu rozpoczęła się w dniu 5 grudnia 2024r podpisaniem umowy na 

wykonanie I części tego zadania. Wartość pierwszej części umowy 118 541,25 zł, termin 

realizacji umowy 18 grudnia 2024r. Zaanie jest nadal w toku. 

7. Kreatywny Świat Aktywnych Przedszkolaków - wspieranie edukacji przedszkolnej w 

Miejskim Przedszkolu w Prochowicach, w Przedszkolu w Dusznikach-Zdroju i w 

Gminnym Przedszkolu w Wądrożu Wielkim. Projekt ten jest realizowany ze środków 

Europejskiego Funduszu Społecznego PLUS. W ramach zakupów inwestycyjnych 

zaplanowanych w ramach projektu w roku 2024 zakupiony sprzęt : 2 laptopy, 4 roboty 

edukacyjne PHOTON, podłogę interaktywną i drukarkę laserową. W roku bieżącym 

zakupione zostaną urządzenia zabawowe na plac zabaw. 

 

 

 
Informację sporządziła: 
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